           Демонстрационная версия  промежуточная аттестация  по географии 11 класс
1. Какое из перечисленных государств по форме правления является монархией:
1)Франция
2)Польша
3) Дания
4) Украина
2. Что характерно для природы Франции:
1) пустынный климат
2) суровые продолжительные зимы
3) мягкие не продолжительные зимы
4) тайга
3. Главный морской порт Зарубежной Европы - это:
1) Лондон ; 2) Гамбург; 3) Роттердам ; 4) Вена.
4. Что характерно для населения Японии:
1) преобладание (более 99%) японцев в национальном составе
2) естественная убыль населения
3) занятость большей части населения в сельском хозяйстве
4) сосредоточение населения на западном побережье страны
5. Какая из перечисленных стран находится в Азии:
1) Уругвай
2) Либерия
3) Алжир
4) Бангладеш
6. Что характерно для населения Канады?
1) Большая часть населения эскимосы
2) два государственных языка: английский и французский
3) Канада - один из самых малонаселенных стран мира
4) Население страны проживает в основном на Атлантическом и Тихоокеанском побережьях
7. Какой из перечисленных городов является столицей крупнейшей по площади страны Северной Америки:

1) Оттава
2) Вашингтон
3) Мехико
4) Нью-Йорк
8. Выберите королевство с правильно указанной столицей:
1) Лесото — Каир;
2) Кения — Найроби;
3) Марокко — Рабат;
4) Эфиопия — Могадишо.
9. Выберите неверное утверждение.
1) Африка занимает 1-е место среди других континентов по запасам золота, платиноидов, фосфоритов.
2) Народы, проживающие в Северной Африке, говорят в основном на арабском языке и исповедуют ислам.

3) Для Африки характерны самые высокие в мире темпы урбанизации.
4) Колониальный тип отраслевой структуры хозяйства сохранился лишь в немногих странах Африки.
10. Австралия в прошлом была колонией:
1) Великобритании ;
3) Германии;
2) Франции ;
            4) Голландии?
11. Установите соответствие между типом с/х и специализацией Зарубежной Европы : к каждой позиции, обозначенной буквой, подберите соответствующую позицию, обозначенную цифрой:
	Тип сельского хозяйства
	специализация

	А) североевропейский
	1) виноград, цитрусовые, зерновые

	Б) среднеевропейский
	2) молочное животноводство

	В) южноевропейский
	3) молочно-мясное животноводство


12. Установите соответствие между страной и её столицей: к каждой позиции, обозначенной буквой, подберите соответствующую позицию, обозначенную цифрой:
	Страна
	    Столица

	А) Саудовская Аравия
	1) Дакка

	Б) Ливан
	2) Эр-Рияд

	В) Бангладеш
	3) Дамаск

	
	4) Бейрут

	
	


13. Установите соответствие между страной и её столицей: к каждой позиции, обозначенной буквой, подберите соответствующую позицию, обозначенную цифрой:
	Страна
	Столица

	
	

	А) Нигерия
	1) Антананариву

	Б) Кения
	2) Абуджа

	В) Мадагаскар
	3) Рабат

	
	4) Найроби


14. Почему в Японии широкое развитие получило строительство специализированных гигантских судов: супертанкеров, рудовозов, автомобилевозов?

Укажите не менее двух причин.
15. Узнайте страну по описанию:
Перевалы, ведущие из этой страны в другую, расположены на большой высоте. Зимой их заносит снег, и страна оказывается почти отрезанной от мира. В ней множество котловин, заполненных озерами, заливов, уютных бухт, созданных ледником. Центр страны и природой, и климатом напоминает Средиземноморье: поля пшеницы, ячменя, виноградники. Столица была основана в 1541 г. Тут возведен памятник белорусскому путешественнику, геологу, географу.
Система оценивания отдельных заданий и работы в целом.
Часть 1 включает 10 заданий базового уровня. К каждому заданию дается 4 варианта ответов. За выполнение каждого задания - 1 балл.Часть 2 состоит из 2 заданий повышенного уровня. За выполнение каждого задания
- 2 балла, если допущена одна ошибка, то ответ оценивается в 1 балл. Если допущено две и более ошибок или ответа нет, то выставляется 0 баллов.

3 состоит из 2 задания высокого уровня. За выполнение задания - 4 балла. Максимальное число баллов – 22.

Перевод тестового балла в отметки по пятибалльной системе.
	Баллы
	0-9
	10-12
	13-17
	18-22

	% выполнения
	0-44%
	45-60
	61-80
	81-100

	Оценка
	2
	3
	4
	5

	Уровень
достижений
	Низкий
	Базовый
	      Повышенный


